

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ - ШТИП
ФАКУЛТЕТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ

Првтенор: 23.7.2019			
Согласница:	Број	Прилог	Вредност
2005	125/3		

ДО

Наставнонаучниот совет на Факултет за медицински науки,
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

Членови на рецензентската комисија

Деканот на Факултет за медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев“
во Штип

Ректорот на Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

ПРЕДМЕТ: ПРИГОВОР

НА РЕФЕРАТОТ ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО НАСТАВНО НАУЧНО ЗВАЊЕ
РЕДОВЕН ПРОФЕСОР ЗА НАСТАВНО НАУЧНА ОБЛАСТ ТОКСИКОЛОГИЈА НА
ФАКУЛТЕТОТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО
ШТИП

О Д: Проф.д-р Даниела Чапароска, редовен професор на Медицинскиот факултет
при Уким во Скопје, вработена во ЈЗУ Универзитетска клиника за токсикологија.

Почитувани,

Факултетот за Медицински науки при Универзитетот Гоце Делчев во Штип
на 1.3.2019 година објавил конкурс во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ за
избор на редовен професор за наставно-научна област **токсикологија** и во
предвидениот рок се пријавил д-р Андон Чибишев.

Со Одлука бр 2007-76/1 од 18.3.2019 година донесена на 217. седница на
Наставнонаучниот совет на Факултет за медицински науки, одржана на 17.3.2019
година, определена е Рецензентска комисија која со својот предлог и заклучок, д-р
Андон Чибишев да биде избран во звање редовен професор во наставно-научната
област токсикологија.

Факултетот за Медицински науки и Рецензентската комисија постапиле
спротивно на законските прописи од следниве причини:

- Проф.др Даниела Чапароска во ниту еден момент, на ниеден начин, не се **согласила да биде член на Рецензентската комисија**. За да биде инкорпориран член на Рецензентска комисија потребно е да постои пишана изјава за согласност од рецензентот.
- Со објавувањето на рецензијата со три потписи, се добива привид дека трите рецензенти учествувале во изготвувањето на истата, што не е точно. Јасно е од се ова, дека јас не сум учествувала во работата на Рецензентската комисија.

- За да се објави рецензија потребно е сите членови на Рецензентската комисија да се изјаснат, позитивно, негативно, или пак да се има издвоено мислење.
- Спротивно на Законот за високото образование е да се објави рецензија само со два потписа на Рецензентската комисија од 3 члена.
- Според тоа, оваа рецензија потпишана само од 2 члена од Рецензентската комисија е **ништакна** и потребно е да е поништи.
- Злоупотребено е моето име, статус и углед, објавено како член на Рецензентска комисија, без претходно добиена моја согласност, за избор на кандидатот д-р Андон Чибишев за Редовен професор на Факултет за медицински науки со просен успех **6**.

Заклучок е, направена е тешка злоупотреба на службената положба и овластувања, прво од тие што ја објавиле Рецензијата во Билтенот на УГД без мое знаење и мој потпис, но со мое име, и второ направена е исто така злоупотреба на мојата личност, авторитет и углед во академската заедница, поради што ќе поднесам тужба до надлежните институции .

19.07.2019

Со почит,

Проф.д-р Даниела Чапароска

Проф. д-р Даниела Чапароска
специјалист интерни
705381